

中国电信网上营业厅网址 js.ct10000.com



# 登录中国电信网上营业厅 连环大奖等着你

“老陈,这么热的天你还要出门去啊?”老胡问。

“没办法啊!我要到电信营业厅去缴电话费,顺便为孙子申请暑期宽带上网!”老陈边摇手中的扇子边说。今年暑假,他孙子从上海到南京过暑期生活,为了方便孙子与上海的父母、同学联系,他准备去电信营业厅缴电话费的同时,顺便为孙子申请一个暑期上网业务。

“老陈,你真是太落伍了。现在,缴电话费、办电信业务根本不需要亲自跑到电信营业厅去。你只要登录js.ct10000.com 电信网上营业厅就搞定了,足不出户就能办理各种电信业务,还能查询话费余额和用银行卡在线缴费充值,简直太方便了。”老胡得意地说。

“真有这么方便吗?你可千万别忽悠我啊!”老陈将信将疑地说。

“当然了。上个月开始,我就利用银行卡在js.ct10000.com 缴电话费了。走,到我家去,我教你如何在网上营业厅。”老胡说。

炎炎夏日,中国电信用户无需再为冒着酷暑到电信营业厅办理业务、缴纳话费而烦恼。无需车马之劳、无需串街走巷,你只要打开电脑登录js.ct10000.com,动动鼠标,就能在中国电信网上营业厅办理各种业务、查询话费、充值缴费等,足不出户,就能享受到中国电信亲切优质的服务!

中国电信南京分公司工作人员表示,为了方便广大用户使用电信业务,中国电信开通了网上营业厅。用户只要登录js.ct10000.com,不仅可以查询话费、详单、上网清单,还能办理各项电信业务或通过网上银行缴纳电信费用。若您对电信服务有任何意见,也可以通过网上营业厅进行投诉建议。

据了解,为了能

更好地为广大中国电信用户服务,根据用户建议进行优化改进的新版网上营业厅已于近日上线,推广期间还准备了丰厚的连环大奖等着您!有天天登录奖、周周推荐奖、知识达人奖、金点子奖等4项大奖,只要您登录就有机会中奖。如果您向周围的朋友们推荐中国电信网上营业厅,还有机会获得特别大奖。推广期间共有2万多个中奖机会,最高为价值5000元的奖品。还等什么,赶快登录js.ct10000.com 中国电信网上营业厅来领奖吧!详情咨询10000。 快报记者 郭芷冰

## 四大奖项

### 天天登录奖

2008年7月15日~8月31日  
一等奖 每天10人 50元话费  
二等奖 每天100人 20元话费  
三等奖 每天200人 10元话费

### 周周推荐奖

2008年8月11日~10月12日  
推荐排名奖 每周20人 50元话费  
推荐钻石明星奖 1人 5000元奖品  
推荐金牌明星奖 3人 1000元奖品  
推荐银牌明星奖 20人 500元奖品

### 知识达人奖

2008年7月15日~10月12日  
答题奖 每月1000人 10元话费  
知识达人奖 1人 5000元奖品  
幸运用户奖品 20人 500元奖品

### 金点子奖

2008年8月11日~10月12日  
幸运参与奖 每周10人 50元话费  
金点子一等奖 1人 5000元奖品  
金点子二等奖 1人 1000元奖品  
金点子三等奖 1人 500元奖品

## 暑期装宽带第二轮开奖 江宁幸运用户喜中头奖

8月4日,中国电信南京分公司工作人员,在市公证处人员的监督之下,为2008年6月6日~7月31日期间,新装宽带竣工并加入“我的e家”e8套餐的用户,抽出暑期装宽带第二轮获奖名单。其中,家住江宁开发区的刘燕获得头奖,价值4999元海南三亚双人游。另有8名e家用户分别获得二、三等奖。至此,南京电信暑期装宽带抽奖活动已圆满结束,10000将尽快通知获奖用户前来领奖。

“我中头奖了,你说的是真的吗?”刘燕在电话中连连称,“怎么可能,我只是办了一个最普通的e家套餐,居然中了头奖。”刘燕表示,之前因没有固定居所,所以一直没有装电话和宽带。自从有了小家庭后,生活住处都稳定了,她就想装个电话并办个宽带业务,有空时也能在家上网休闲。当初选择运营商时,她毫不犹豫就选择了中国电信。刘燕表示,周围人办的都是电信业务,所以她对电信服务绝对信任。这次能中头奖去海南旅游,她很开心,因为长这么大还没有去过海南呢。

快报记者 郭芷冰

## 精彩推荐

片名:赤壁(高清)

导演:吴宇森



主演:梁朝伟,金城武,张丰毅,林志玲,张震,胡军,尤勇  
影片简介:东汉建安十三年(即公元208年)。当朝的丞相曹操野心勃勃,准备攻打刘备。刘备派他的军师诸葛亮面见孙权的军事首领、都督周瑜,建立联盟,共同抗曹。曹操亲率八十三万(实为二十三万)水陆大军南下,企图一箭双雕歼灭孙、刘两军。曹军在长江北岸的乌林扎下营盘,面对的南岸就是孙刘联军的驻地赤壁。大战一触即发……更多精彩请登录http://v1.js.vnet.cn/。



## 上网也能发传真

### 网络传真,新选择“快”体验!

某家具公司是一家集设计、生产、销售为一体的大型企业,业务遍布全球,经常需要把不同款式的家具图纸传送到全球各大卖场,该公司希望能有一个满足企业适时通信需求的通信产品,实现便捷、快速的通讯。中国电信推出的网络传真,就能完美地完成该公司的传真任务。

“用电子邮件,无法留下单位的印章,也无法保留凭据。”该家具公司业务员胡先生表示,业务忙的时候,一个上午他和同事要同时用10多部电话向各地发送产品图纸,而现在“网络传真”几分钟就能轻松搞定。“这个网络传真不仅能保存传真内容,而且可以查询发送记录,保留对方印章,作为有法律效用的交易和生产凭证。更重要的是节约了电话费、电费、纸张,让办公室变得环保,从此发传真告别了纸张。”胡先生开心地说。

中国电信南京分公司负责人表示,在移动商务办公领域,传统传真机不能满足商务人士对移动通讯便捷的需求,而“网络传真”这个新兴的传真通讯方式,将互联网和电话相融合,彻底抛弃了对笨重硬件设备的依赖,不需安装任何终端插件,完全依靠互联网收发传真。使用网络传真,用户可以通过网络将各种电子

文档方便快速地发送到全球各地的传真机上,或把书面文件通过传统的传真机发送到电脑上。

移动商务办公,你只需记住一个用户名和密码,用一台能上网的电脑,登录账户,像收发电子邮件一样轻点鼠标就能轻松收发传真。不仅省去购买传真机的费用,还有每年的维保费和耗材费,实现无纸化办公,节约纸张和通信费用,让办公室变得更环保。

据了解,一般企业普通电话的月租费是35元,而网络传真月租费只要15元。此外,当对方传真机忙音时,它还能帮你自动重发,并针对发送失败,具有一键重发本次所有失败的号码。人性化的服务,群发功能,让你实现同时多址投递,提高办公效率。

办理网络传真业务非常方便,您可到电信营业厅,凭身份证或企业介绍信申请一个8位数的网络传真号码;然后登录“江苏电信商务领航”网站(js.bnet.cn),下载、安装网络传真客户端软件,一切搞定,就这么简单。详情可咨询10000。

快报记者 郭芷冰



新华社江苏分社、中国电信江苏公司联手

## “新华资讯”短信业务开通

电信小灵通客户均可开通

中国电信江苏公司针对人们的阅读需要,与新华社江苏分社强强联手,共同推出了“新华资讯”短信业务,全省电信小灵通用户均可自行开通,“新华资讯”短信业务包含“新华社快讯”“新华社财经”“生活提示”“新华社体育”等等内容。

想拥有新华社江苏分社与中国电信江苏公司共同打造的“新华资讯”短信业务吗?小灵通用户,请发送55至106592901订购“新华社快讯”(信息费:1元/月),发送88至106592901订购“新华社财经”(信息费:2元/月),

发送66至106592901订购“生活提示”(信息费:1元/月),发送99至106592901订购“新华社体育”(信息费:1元/月)。

如果你想一起订购以上四大功能,也可直接订购“新华资讯”业务包,只需发送11至106592901即可优惠拥有“新华资讯”所有短信业务,及时收到新闻、理财、生活、体育各类短信息,信息费:3元/月。

新华社江苏分社权威的媒体支撑、中国电信江苏公司强大的技术支持,让“新华资讯”一上市就成为信息时代的标点业务。 木土



自助服务热线: 10000  
网上营业厅  
js.ct10000.com





加入e家,豪礼到家  
新办尊享e8客户 彩屏小灵通免费拿

# 尊享e8

**尊享e8内容介绍**

- 宽带速率最高至4M,实现塞得用户的无线上网功能,更可支持家庭多人同时上网,并可免费体验无线宽带上网。
- 回话、小灵通全部免月租费,套餐内所含通话时长;长话、市话共享。
- 固话、小灵通互拨全免费,同时可办理超级无线小灵通手机,另有e家娱乐、e家信息的丰富应用,并赠送100M的e家邮箱满足全家的需要。

**新办尊享e8用户送彩屏小灵通**

活动时间	2008年8月1日至8月31日
领机地点	鼓楼营业厅、白鹭洲营业厅、泰山新村营业厅
活动受理	持本人身份证至南京电信营业厅办理
在任何营业厅均可办理尊享e8套餐	

机型以现场实物为准

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信南京分公司

客户服务热线 10000